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1、并联电容器主要用于补偿电力系统(C)功率。A.有功B.容性无功C.感性无功2、绕线型电动机的启动特性比鼠笼式电动机(A)A.好B.差C.一样3、异步电动机转子转数(B)旋转磁场的转数。A.大于B.小于C.等于4、Y/Δ-11接线的变压器...
1、并联电容器主要用于补偿电力系统(C)功率。
A.有功
B.容性无功
C.感性无功
2、绕线型电动机的启动特性比鼠笼式电动机(A)
A.好
B.差
C.一样
3、异步电动机转子转数(B)旋转磁场的转数。
A.大于
B.小于
C.等于
4、Y/Δ-11接线的变压器,一次侧电压与对应二次侧线电压的角度差是(A)。
A.330°
B.30°
C.300°
5、断路器的跳闸辅助触点应在(B)接通。
A.合闸过程中,合闸辅助触点断开后
B.合闸过程中,动静触头接触前
C.合闸终结后
6、测量电流互感器极性的目的是为了(B)。
A.满足负载的要求
B.保证外部接线正确
C.提高保护装置动作的灵敏性
7、在一恒压的电路中，电阻R增大，电流随之（A）。
A.减小
B.增大
C.不变
D.不一定
8、几个电阻的两端分别接在一起，每个电阻两端承受同一电压，这种电阻连接方法称为电阻的（B）。
A.串联
B.并联
C.串并联
D.级联。
9、在380／220伏接地系统中，电气设备均采用（B）保护
A．接地
B．接零
C．零序
10、电压互感器二次短路会使一次（C）。
A.电压升高
B.电压降低
C.熔断器熔断
D.不变。11、电压互感器低压侧两相电压降为零，一相正常，一个线电压为零则说明（A）。
A.低压侧两相熔断器断
B.低压侧一相铅丝断
C.高压侧一相铅丝断
D.高压侧两相铅丝断。
12、某低压三相四线制电力系统，三相电流均为10安，当用钳型流表夹住A．B相时，表计指示为（B）安。
A.20
B.10
C.5A
D.15A13、电流互感器的二次额定电流一般为（C）。
A.10A
B.100A
C.5A
D.0.5A14、停用低频减载装置时应先停（B）。
A.电压回路
B.直流回路
C.信号回路
D.保护回路
15、当某一电力线路发生接地，距接地点愈近，跨步电压(C)。
A.不变
B.愈低
C.愈高
16、低压闭锁过流保护应加装（A）闭锁。
A.电压
B.电流
C.电气
D.电容
17、零序保护的最大特点（A）。
A.只反映接地故障
B.反映相间故障
C.反映变压器的内部
D.线路故障。
18、在6--10kV中性点不接地系统中，发生单相接地时，非故障相的相电压将（C）。
A.升高一倍
B.升高不明显
C.升高1.73倍
D.升高两倍
19、电力系统无功容量不足必将引起电压（A）。
A.普遍下降
B.升高
C.边远地区下降
D.边远地区升高
20、断路器的跳合闸位置监视灯串联一个电阻，其目的是为了（C）。
A.限制通过跳闸绕组的电流
B.补偿灯泡的额定电压
C.防止因灯座短路造成断路器误跳闸
D.防止灯泡过热21、发现断路器严重漏油时，应（C）。
A.立即将重合闸停用
B.立即断开断路器
C.采取禁止跳闸的措施
D.不用采取措施
22、对于水平排列的跌落式熔断器，正常情况下停电时应先拉（B）相
A.边相
B.中间
C.任一
23、对于密封圈等橡胶制品，可用（C）清洗。
A.汽油
B.水
C.酒精
D.清洗剂
24、投入主变压器差动启动连接片前应（A）再投。
A.用直流电压表测量连接片两端对地无电压后
B.检查连接片在开位后
C.检查其他保护连接片是否投入后
D.检查差动继电器是否良好后。
25、当电力线路发生短路故障时，在短路点将会（B）。
A.产生一个高电压
B.通过很大的短路电流
C.通过一个很小的正常的负荷电流
D.产生零序电流
26、电力系统在运行中发生短路故障时，通常伴随着电压（B）。
A.大幅度上升
B.急剧下降
C.越来越稳定
D.不受影响
27、容量在（C）kVA及以上变压器应装设气体继电器。
A.7500
B.1000
C.800
D.4028、电气设备保护接地电阻越大发生故障时漏电设备外壳对地电压（C）
A.越低
B.不变
C.越高。
29、电流互感器的不完全星形接线，在运行中（A）故障。
A.不能反映所有的接地
B.能反映各种类型的接地
C.仅反映单相接地
D.不能反映三相短路
30、在小电流接地系统中，发生金属性接地时接地相的电压（A）。
A.等于零
B.等于10kV
C.升高
D.不变31、中性点接地系统比不接地系统供供电可靠性（A）。
A.高
B.差
C.相同
D.不一定。
32、定时限过流保护动作值按躲过线路（A）电流整定。
A.最大负荷
B.平均负荷
C.未端短路
D.出口短路
33、过电流方向保护是在过电流保护的基础上，加装一个（C）而组成的装置。
A.负序电压元件
B.复合电流继电器
C.方向元件
D.选相元件
34、线路过电流保护的起动电流整定值是按该线路的（C）整定。
A.负荷电流
B.最大负荷
C.大于允许的过负荷电流
D.出口短路电流
35、对变压器差动保护进行相量图分析时，应在变压器（C）时进行。
A.停电
B.空载
C.载有一定负荷
D.过负荷
36、多台电动机组均由一台变压器供电时当电动机投入运行时应按容量（A）分别进行启动。
A.由大到小
B.由小到大
C.按操作方便
37、摇测带护层电缆的护层绝缘电阻时应使用（C）的摇表。
A.500V
B.1000V
C.2500V38、电容器组的过流保护反映电容器的（B）故障。
A.内部
B.外部短路
C.双星形
D.相间
39、过流保护加装复合电压闭锁可以（C）。
A.加快保护动作时间
B.增加保护可靠性
C.提高保护的灵敏性
D.延长保护范围
40、作泄漏试验时，被试品一端接地，微安表应接在（B）
A.低压侧
B.高压侧
C.被试品与地之间41、断路器额定电压指（C）。
A.断路器正常工作电压
B.正常工作相电压
C.正常工作线电压有效值
D.正常工作线电压最大值
42、高压断路器的额定电流是（B）。
A.断路器长期运行电流
B.断路器长期运行电流的有效值
C.断路器运行中的峰值电流
D.断路器长期运行电流的最大值
43、断路器最高工作电压是指（C）。
A.长期运行的线电压
B.长期运行的最高相电压；
C.长期运行的最高线电压
D.故障电压
44、选择断路器遮断容量应根据安装（C）来决定。
A.变压器的容量
B.最大负荷
C.）最大短路电流
D.最大电压
45、当输电线路输送功率方向改变后，有功和无功电能表会(C)转。
A.不
B.正
C.反
46、若在变压器三相绕组中，通上同一相电流，其产生的磁通只会通过(C)构成电路。
A.铁芯
B.铁芯外空间
C.铁芯外空间与箱壳
47、若用闸刀开关控制电动机，闸刀开关额定电流应选用电动机（C）电流。
A.额定
B.1.2倍额定
C.3.0倍额定
48、三绕组变压器绕组由里向外排列顺序（B）。
A.高压，中压，低压
B.低压，中压，高压
C.中压，低压，高压
D.低压，高压，中压
49、变压器的接线组别表示是变压器的高、低压侧（A）间的相位关系。
A.线电压
B.线电流
C.相电压
D.相电流
50、变压器在额定电压下，二次开路时在铁芯中消耗的功率为（C）。
A.铜损
B.无功损耗
C.铁损
D.热损　51、变压器一、二次绕组的匝数之比为25，二次侧电压为400V，一次侧电压为（A）。
A.10000V
B.35000V
C.15000V
D.12500V52、与变压器气体继电器连接油管的坡度为（A）。
A.2%-4%
B.1%-5%
C.13%
D.5%
53、电对人体造成损害最大的是（C）伤。
A.电灼
B.电烙C电击
54、对电气母线送电时应先合（A）
A.电压互感器
B.母联开关
C.电源开关
D.出线开关
55、为防止感应过电压，母线或输电线路应（C）避雷针。
A.多装
B.靠近
C.远离
56、在同期并列中规定，同步表两侧频率差在（C）Hz以内时，才允许将同步表电路接通。
A.±0.1
B.±02.C.±0.5
D.±0.7557、电流互感器铁芯内的交变主磁通是由（C）产生的。
A.一次绕组两端电压
B.二次绕组内通过的电流
C.一次绕组内通过的电流
D.一次和二次电流共同
58、发生三相对称短路时，短路电流中包含（A）分量。
A.正序
B.负序
C.零序
D.负荷电流
59、保护接零适用电源中性点（C）接地的三相四相制低压电力系统。
A.不
B.经阻抗
C.直接
60、母线保护的毫安表中出现的微小电流是电流互感器（B）。
A.开路电流
B.误差电流
C.接错线而产生的电流
D.负荷电流
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